
Ata da sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do 1 
Paraná realizada no dia 21 de dezembro de 2010. 2 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e dez, às onze horas, na Sala do 3 
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da Universidade 4 
Federal do Paraná, sob a presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Zaki Akel Sobrinho. 5 
Presentes os Conselheiros Titulares Almir Antônio Urbanetz, Ana Sofia Clímaco Monteiro de 6 
Oliveira, Anderson Marcos dos Santos, Andréa do Rocio Caldas, Armando Luiz Nicolini 7 
Delgado, Betty Iris Henríquez Pino, Nelson Luis Barbosa Rebellato, Cleison Luiz de Oliveira, 8 
Dalton Luiz Razera, Christian Mendez Alcantara, Donizeti Antonio Giusti, Eduardo Teixeira da 9 
Silva, Guiosepphe Sandri Marques, Liane Maria Bertucci, Luiz Antonio Passos Cardoso, Luiz 10 
Cláudio Fernandes, Marcos Antonio Marino, Norma da Luz Ferrarini, Mitzy Tânnia 11 
Reichembach, Ney Pereira Mattoso Filho, Peterson Rose Pereira, Ricardo Marcelo Fonseca e 12 
Vicente Pacheco. Presentes também os Conselheiros Suplentes Deise Cristina de Lima Picanço, 13 
Neide Brun, Rafael Jamur, Adriano Rodrigues de Moraes, Fernando Marinho Mezzadri, Arislete 14 
Dantas de Aquino e Marcelo Luiz Curado. Presente ainda o Ouvidor Geral, Professor Gilberto 15 
Fortes Marcondes. Justificaram suas ausências os Conselheiros Alessandro Rodrigo Pedroso 16 
Tomasi, Ana Maria Silvello Pereira, Mario Sergio de Souza e Vera Lúcia Israel. Havendo 17 
quorum o Presidente declarou aberta a sessão informando que a ata da reunião anterior será 18 
apresentada na próxima sessão. Nos informes o Presidente registrou a disponibilização para cada 19 
um dos setores didáticos de 02 lousas interativas Smart Board adquiridos pela UFPR dentro do 20 
Programa de TI da Instituição. Destacando a importância desta moderna ferramenta para o 21 
processo de ensino aprendizagem, o Presidente também registrou que estariam sendo 22 
disponibilizados aos setores aparelhos de scanners para a digitalização de documentos. O 23 
Presidente finalizou informando que equipamentos de mesma natureza também estariam sendo 24 
disponibilizados aos hospitais universitários, para a Fazenda Experimental do Canguiri e ao 25 
Centro de Estudos do Mar. Ordem do Dia: 01) Processo nº 0048892/2010-31 - Homologação 26 
das eleições para o Conselho de Curadores da UFPR. Processo relatado pelo Conselheiro 27 
Marcelo Luiz Curado, que exarou o seguinte parecer: “(...) Frente ao resultado foram as 28 
seguintes as chapas eleitas: Carlos Aurélio Nadal e Nelson Augusto Rosário Filho com 225 29 
votos; Ricardo Berger e Romeu Rossler Telma com 197 votos; Silvio Rogério de Freitas e 30 
Djalma Rocha Al Chueyr M. Pereira com 182 votos; Eduardo Ratton e Mauro Lacerda Santos 31 
Filho com 167 votos e Rosires Pereira de Andrade e Yuan Jin Yun com 163 votos. Parecer 32 
Diante do exposto e considerando o previsto no artigo 18, XIV do Estatuto da UFPR, somos de 33 
parecer favorável à homologação do resultado das eleições” . Em discussão o Conselheiro 34 
Marcelo Luiz Curado registrou a forma com que transcorreram as referidas eleições 35 
aproveitando para agradecer aos membros da comissão eleitoral e, em especial, à Secretaria dos 36 
Órgãos Colegiados pelo apoio administrativo. O Conselheiro também destacou a importância da 37 
integração dos Diretores de Setor nos processos eleitorais desta natureza considerando a logística 38 
necessária para sua realização. Encerradas as manifestações o parecer foi colocado em votação 39 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu à comissão eleitoral pelo 40 
trabalho, também aproveitando para ressaltar a importância do Conselho de Curadores para as 41 
atividades da UFPR. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 42 
declarou encerrada a sessão, da qual eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a presente ata.  43 


